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Budakeszi kivirágzik
Mindannyian azt szeretnénk, 
hogy Budakeszi még barát-
ságosabb, még otthonosabb 
arculatot öltsön, ahová jó érzés 
hazajönni, turistaként pedig 
ellátogatni. E lakossági igény 
miatt is határoztunk úgy, hogy 
idén még szebbé, még virágo-
sabbá „varázsoljuk” városunkat! 

A Temető utcai körforgalomhoz 
kerti díszkövet telepítettünk, de 

virágosítás más köztereinken is be-
indult! Városszerte több mint 2500 
virágpalántát ültettünk.

Idén is folytatjuk – sőt: felgyor-
sítjuk – a járdaépítési programot! Az 

„önerős” járdaépítési pályázatokat 
május 28-ig lehet benyújtani a Pol-
gármesteri Hivatalban. Az önkor-
mányzat 2015-ös költségvetésében 
az előző évinek több mint dupláját, 
5 millió Ft-ot különítettünk el erre 
a célra. A lakosok a korábbi évekhez 
hasonlóan 2.500,- forint/négyzetmé-
ter önrész vállalásával járulhatnak 
hozzá az ingatlanuk előtti járdasza-
kasz felújításához, melyet a BVV 
Kft. szakemberei építenek meg. Ez 
az építési anyag költségeit fedezi, a 
tervezési, a kivitelezési és az esetle-
gesen felmerülő további költséget az 
önkormányzat vállalja magára. 

Tisztelt Lakosok! Arra kérek min-
den járdafelújítás iránt érdeklődőt, 
hogy keresse meg a szomszédját, 
konzultájon az utca többi lakójával 
is, hiszen a pályázatok elbírálásánál 
– egyebek mellett – előnyt élveznek 
azok a területek, ahol többek össze-
fogásával hosszabb, egybefüggő jár-
daszakaszok újulhatnak meg! 

Megkezdtük Budakeszi játszóte-
reinek tavaszi karbantartását is. Leg-
főbb célunk hogy a gyermekek bal-
esetmentes környezetben, önfeledten 

tudjanak játszani. Gyakorló szülő-
ként is fontosnak tartom, hogy a 
BVV Kft. a karbantartás után is min-
den bejelentésre gyorsan és hatéko-
nyan reagáljon. A napokban történt 
bejárás során több szülőt is megkér-
deztünk, akik tapasztalataik alapján 
hasznos tanácsokkal láttak el minket 
ahhoz, hogy Budakeszi játszóterei a 
jövőben is a családok igényét megfe-
lelő színvonalon kiszolgálják.

A napjainkban kelet Ukrajnában 
zajló háború Ukrajna gazdaságát ka-
tasztrofális helyzetbe sodorta, ezáltal 
a Kárpátalján élő magyar nemzettár-
saink napi megélhetése is veszélybe 
került. 

Budakeszi testvérvárosi kapcso-
latot ápol a kárpátaljai Beregdédával. 
Egressy István, a település polgármes-

tere arról tájékoztatott minket, hogy a 
határ menti kis településekre, szórvá-
nyokba nem, vagy alig jutnak el az or-
szágos gyűjtésből eredő adományok. 

Budakeszi Város Önkormányza-
ta, Perbál Község Önkormányzata, 
egyházközségeink, civil szervezetek 
közös összefogással segítséget, tá-
mogatást kívántak nyújtani a háború 
kapcsán nehéz helyzetbe sodródott 
családoknak.  

Átérezzük azt a nehéz helyzetet, 
amiben a határon túli honfitársaink 
élnek. Erre való tekintettel az ön-
kormányzat szervezésében lezajlott 
jótékonysági Budakeszi Polgári Bál 
bevételét az eredeti, városfejlesztési 
célok helyett a kárpátaljai Beregdédán 
súlyos szükséget szenvedő magyarok 
támogatására fordítjuk.

Örömmel mondhatom el, hogy 
a Polgári Bál nagy sikerrel zárult és 
jelentős összeg, mintegy 1,2 millió 
forint gyűlt össze e nemes célra! Ez-
úton is nagy tisztelettel mondok kö-
szönetet mindazoknak, akik a bálon 
való részvételükkel, illetve támogatói 
jegy vásárlásával, tombola- és egyéb 
felajánlásaikkal segítséget nyújtottak! 

Az adakozási lehetőség ezzel nem 
zárult le! Akihez eddig nem jutott el 
a felhívás, de segíteni szeretne, kér-
jük, jelezze a 06-23/535-711, vagy a 
0630/394-1181 telefonszámon. Fel-
ajánlásaikat az alábbi számlaszámra 
is várjuk:

11742348-15390022-00930000
A közlemény rovatba kérjük, tün-

tessék fel: „Beregdéda”.

Következő lapszámunkban pon-
tos számot adunk a bálból befolyt-, 
valamint az addig más módon beér-
kező támogatás mértékéről.

Együttműködő segítségüket, fel-
ajánlásaikat hálásan köszönöm!

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia
polgármester

Szeretettel és tisztelettel köszöntöm az édesanyákat, nagymamákat és a dédnagymamákat anyák napja alkalmából! 
Mindnyájan fejezzük ki szeretetünket pár szál virággal, egy kedves mosollyal vagy bármi egyéb figyelmességgel! 
Köszönjük meg nekik önzetlen és odaadó munkájukat, amit gyermekeikért és családjukért végeznek. 


